

达拉特快讯

蒙 报 蒙 报

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018 年 4 月 23 日 星期一 戊戌年三月初八 第 80 期 (总第 6074 期)

高举中国特色社会主义伟大旗帜，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗

柴登嘎查。种养结合富了乡亲

本报记者 张芳

四月的春风吹绿了达拉特大地，吹开了农牧民春耕忙碌的画卷。走进昭君镇柴登嘎查，农牧民正在忙碌着翻地、养羊，生活虽然忙碌碌碌，日子却有滋有味。

天刚亮，柴登嘎查小召东社的郝文锁就起床开始喂羊，当抱着饲料走进羊圈听着羊儿咩咩的叫声，他总会露出欣慰的笑容。郝文锁说：“这 200 多只羊可是我值钱的家当，靠着这些羊，我不仅供出了两个大学生，还给儿子成了家。”为了养好羊，郝文锁把家里的 100 亩耕地全部种了玉米，直接转化为饲料，一年下来也能收入几万元。“我们养羊有着得天独厚的条件，家家户户有草场，耕地也多，饲料自己就能解决，所以我们嘎查家家户户都养羊，靠着种地、养羊才有了今天的好日子。”郝文锁自豪地说道。

柴登嘎查是我旗蒙古族聚居的一个嘎查，全嘎查 160 平方公里，养羊业发展已有 20 多年了，农牧民养殖积极性很高。郝文锁说：“我们小召东社一共住着 43 户 207 人，羊的存栏量为 5000 多只，家家户户都有自己的棚圈，春天把圈舍里的粪土

拉到地里作为耕地的底肥，化肥钱也能省不少。”

郝文锁告诉记者，嘎查耕地上的收入远没有养羊的利润好，按照当前玉米价格来计算，每亩地的纯收入也就 200 元左右，所以大家走上了“种植+养殖”的道路，虽然是传统的散养形式，年底才集中出栏，但凭借优良的内质，村民之间不但没有形成竞争的局面，羊肉还备受市场青睐。“年底出栏的时候，只要给屠宰场负责人打个电话，他们就会派车来，足不出户就能销售一空。”郝文锁说道。

说到“种地+养羊”的致富路径，家住小召西社的王凤女说，她和老伴儿种着 30 亩地，养了 50 多只羊，一年收入四五万不成问题。现在种玉米都是机械化，就是喂羊受忙一些，但也有很多空余时间，所以村里成立了文艺队，空闲时间跳跳广场舞、唱唱歌，日子过得有滋有味。

(下转二版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
新时代 新征程 新气象



新华社内蒙古分社社长李仁虎一行来我旗调研



本报讯 (记者 韩茹) 4 月 19 日，新华社内蒙古分社社长李仁虎一行来我旗调研。市委常委、宣传部部长苏翠芳，旗委书记奇·达楞太，旗委常委、宣传部部长崔永平，达拉特经济开发区党工委副书记、管委会主任白文科，达拉特经济开发区管委会副主任陈愿陪同。

李仁虎一行先后到达达拉特经济开发区新能源年产 20 万吨稳定轻烃项目、新奥内蒙古石墨烯材料有限公司，全面了解我旗经济社会发展、新型工业发展等情况。

在新能源年产 20 万吨稳定轻烃项目座谈会上，与会人员就煤基低碳能源国家重点实验室建设、新能源二期项目建设及现代物流产业等议题进行深入探讨。奇·达楞太介绍了我旗经济社会发展情况及今后的发展思路。

奇·达楞太介绍说，我旗是鄂尔多斯市的北大门，近年来，我旗坚持稳中求进工作总基调，统筹推进稳增长、调结构、促改革、强基础、惠民生等各项工作，经济社会发展呈现稳中有进、稳中向好的态势，先后荣获国家卫生县城、国家园林县城和自治区文明城市称号，位列中国西部百强县市 21 位和全国工业百强县第 63 位，被国家能源局确定为全区唯一的光伏发电应用领跑基地。

李仁虎一行详细了解了我旗工业园区整体规划、未来发展方向、各大煤化工项目的运行情况，详细询问了企业项目运行、生产经营状况、新型工业化发展战略等问题，希望工业园区主动调整产业结构，大力发展战略性新兴产业，注重创新驱动发展，全力带动创新创业，实现区域经济更高质量更有效率的增长。

加强党对机构改革的统一领导

——四论学习贯彻党的十九届三中全会精神

人民日报评论员

党政军民学，东西南北中，党是领导一切的。深化党和国家机构改革，必须加强党的统一领导。

党的十九届三中全会明确了坚持党的全面领导的改革原则，作出了完善坚持党的全面领导的制度的重大部署，提出了统一思想、统一行动、锐意改革，确保完成深化党和国家机构改革各项任务的要求，就是为了加强党对机构改革的统一领导，把深化党和国家机构改革这个系统工程抓好抓实，把加强党对一切工作的领导贯穿改革各方面和全过程。

加强党对机构改革的统一领导，可以从以下三个层面来理解和把握。

坚持党的全面领导，是深化党和国家机构改革必须遵循的重要原则。党是最高政治领导力量，是中国特色社会主

义事业的坚强领导核心。历史和实践表明，党的领导，是中国特色社会主义最本质的特征，是中国特色社会主义制度的最大优势，是中国特色社会主义事业取得胜利的根本保证。深化党和国家机构改革，首先就要坚持好党的全面领导这个原则，在改革各方面和全过程中贯穿党对一切工作的领导，改进党的领导方式和执政方式，提高党把方向、谋大局、定政策、促改革的能力和定力。

加强党对各领域各方面工作领导，是深化党和国家机构改革的首要任务。坚持党的全面领导，必须体现在机构改革的制度安排上。实践中，一些领域党的机构设置和职能配置还不够健全有力，保障党的全面领导、推进全面从严治党体制机制有待完善。党的十九届三中全会明确提出，要建立健全党对重大工

作的领导体制机制，强化党的组织在同级组织中的领导地位，更好发挥党的职能部门作用，统筹设置党政机构，推进党的纪律检查体制和国家监察体制改革。这些重大部署，就是着眼于完善坚持党的全面领导的制度，优化党的组织机构，确保党的领导全覆盖，确保党的领导更加坚强有力。

党中央的集中统一领导，是确保各项改革任务贯彻落实的根本保证。深化党和国家机构改革，是一个系统工程，更是推进国家治理现代化的一场深刻变革。要确保各项改革任务不折不扣贯彻落实，就必须把思想和行动统一到党中央关于深化党和国家机构改革的决策部署上来，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决维护以习近平总书记为核心的党中央权威和集中统一领导；就必须在党

中央统一领导下，增强改革的系统性、整体性、协同性，加强党政军群各方面机构改革配合，使各项改革相互促进、相得益彰，形成总体效应。各地区各部门要坚决落实党中央确定的深化党和国家机构改革任务，各级党委和政府要强化责任担当，精心组织，狠抓落实，履行对深化党和国家机构改革的领导责任。这样才能形成推进改革落实的强大合力。

办好中国的事情，关键在党。深化党和国家机构改革，加快推进国家治理体系和治理能力现代化，努力形成更加成熟、更加定型的中国特色的社会主义制度，我们党就一定能够更好领导人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的不朽业绩。

(转自《人民日报》)